

## 「平成27年版 都市交通年報」 正誤表

(一財) 運輸総合研究所

掲載データに誤りがございました。正誤を発生させてしまい誠に申し訳ございません。恐れ入りますが、下記に訂正をお願いいたします。

●P109 (3)各駅旅客発着通貨状況 (主要線区) (首都交通圏) JR東日本 成  
安孫子・常磐線

【誤】

区分 駅名	定期外 (単位:人)						定期 (単位:人)			
	下り		上り		通過		下り		通過	
	発	着	発	着	下り	上り	発	着	下り	
成田線										
我孫子										
常磐線	0	1,705,180	1,804,651	0	1,705,180	1,804,651	0	4,408,999	4,408,999	

【正】

区分 駅名	定期外 (単位:人)						定期 (単位:人)			
	下り		上り		通過		下り		通過	
	発	着	発	着	下り	上り	発	着	下り	
成田線										
我孫子		259,330	292,515		1,697,978	1,805,625		295,399	4,215,212	
常磐線		1,438,648	1,513,110					3,919,813		